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PAUTA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
ANO 2021 

 
1º PERÍODO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA. 

 
5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA: 09 DE ABRIL DE 2021 
HORA: 09H00MIN. 
 

I – ABERTURA DA SESSÃO. 
“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. 
 

II – LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA: “TIMÓTEO Cap. 2, 1-7.  
 
III – CHAMADA DOS VEREADORES – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM LEGAL.     
Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 
 
IV – LEITURA DO EXPEDIENTE: 
 
1º- INDICAÇÃO Nº 010º/2021- CMVJ, de autoria dos Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES 

Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA  
 Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS , Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA , Vereador: 

CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS , Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO ,Vereador: RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, Vereador: WANDERSON VIEIRA. requer que após ouvir a leitura da matéria no 
soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao excelentíssimo Sr. 
ANTONIO WALDEZ GOES DA SILVA GOVERNADOR do Estado do Amapá, INDICA 
ATRAVES DA SECRETARIA DE ESTADO DA INCLUSÃO E MOBILIZAÇÃO SOCIAL- SIMS A 
EFETIVAÇÃO DE AUMENTO DE COTA DE COMBUSTIVEL AS SEGUINTES COMUNIDADES: 
DISTRITO DE JARILANDIA, DISTRITO DE SÃO JOÃO DO CAJARI E ATERRO DO 
MURIACA, VISANDO A DURAÇÃO MAIOR TEMPO DE ENERGIA EUM PRESTAR 
ATENDIMENTO MAIS EFICIENTE AOS MORADORES DESTA LOCALIDADES DA ZONA 
RURAL DO MUNICIPIO DE VITORIA DO JARI.  
 
 

V – PEQUENAS COMUNICAÇÕES: (05 minutos) cinco minutos a cada parlamentar inscrito, (15 
minutos no geral). 

 
VI – GRANDE EXPEDIENTE: (15 minutos) quinze minutos a cada orador inscrito, (60 minutos), 

sessenta minutos no geral. 
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VII – ORDEM DO DIA. 

 
a) Verificação de presença novamente. 

Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES [Partido Republicano da Ordem Social – PROS] 
Vereador: CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES [Partido Social Democrático – PSD] 
Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: GERSON CALDEIRA DE FREITAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA [Partido Liberal – PL] 
Vereador: CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS [DEMOCRATAS – DEM] 
Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO [Movimento Democrático Brasileiro – MDB] 
Vereador: RAFAEL DA SILVA TOSCANO [REDE SUSTENTABILIDADE] 
Vereador: WANDERSON VIEIRA [REPUBLICANOS] 

 
b) Discussão e Votação da matéria em pauta. 

 
1º- MOÇÃO Nº 001/2021- CMVJ, de autoria dos Vereador: ALDEMIR DUARTE PIRES Vereador: 

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, Vereador: CLEISON ALVES DA SILVA INAJOSA, Vereador: 
GERSON CALDEIRA DE FREITAS , Vereador: HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA , Vereador: CÉLIO 
LAZAMÉ DAS GRAÇAS , Vereador: JOSIVAN ALVES PRADO ,Vereador: RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, Vereador: WANDERSON VIEIRA. Apresentando a presente Moção de 
Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Ary Duarte Da Costa, prefeito de municipal de 
Vitória do Jarí /Ap pelas medidas remediáveis de aquisição de 01 (um) novo grupo 
gerador visando atender os problemas de geração de energia elétrica no distrito de 
Jarilândia.    
 
2º - Requerimento nº 050/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita a CONSTRUÇÃO DE UMA 
ESCOLA, na Comunidade Aruãns. 
 
3º - Requerimento nº 051/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer 
que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando O ATERRAMENTO DA PASSAGEM 
JOSÉ BARBOSA, LOCALIZADA NO BAIRRO PRAINHA AO LADO DO CAMPO BARBOZÃO.  
 
4º - Requerimento nº 052/2021 – CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer 
que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A REFORMA GERAL DA ESCOLA 
MUNICIPAL FELINTO BATISTA, LOCALIZADA NO BAIRRO PRAINHA  
 
5º - Requerimento nº 053/2021 – CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicita que seja feito o deslocamento de UM 
CAMINHÃO COMPACTADOR DE LIXO, PARA O DISTRITO DE JARILANDIA. 
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. 
6º - Requerimento nº 054/2021 – CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feito 
UM ATERRO AO LADO DA QUADRA DA ESCOLA PENELVA, LOCALIZADA NO BAIRRO 
SANTA CLARA. 
 
7º - Requerimento nº 055/2021 – CMVJ, de autoria do vereador JOSIVAN ALVES PRADO, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que 
seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando que seja feita a REFORMA DA 
QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO SÃO PEDRO, LOCALIZADA PROXIMA A ESCOLA 
TEOTÔNIO BRANDÃO VIVELA.. 
 
 
III – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (03 minutos) três minutos a cada parlamentar inscrito. 
 

IX – ENCERRAMENTO.  
 
 

Vitória do Jari-Ap, 09 de Abril de 2021. 
 
 

 

 


